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IZVJEŠĆE O RADU NACIONALNOG ODBORA INQUA U 2013. GODINI 

  Nacionalnog odbora INQUA-e bavio se tijekom 2013. godine primarno organizacijom 
znanstvenog skupa i međunarodne terenske radionice, tako da su sastanci bili vezani uz organizacijske 
poslove. 

U Zagrebu je od 21. do 23. ožujka 2013. godine u Hrvatskoj akademiji znanosti i umjetnosti 
održan  3. znanstveni skup “Geologija kvartara u Hrvatskoj” s međunarodnim sudjelovanjem, a 
povodom 130. godina rođenja akademika Marijana Salopeka i u spomen znanstvenici Maji Paunović na 
10. obljetnicu smrti,. Ove godine suorganizator skupa bio je Geološki zavod Slovenije. Skupu je 
prisustvovalo 52 registriranih učesnika iz petnaest različitih institucija, među kojima je bio jedan iz 
Velike Britanije i petero iz Slovenije, te desetak gostiju. Stjepan Bahun, professor u mirovini i nekadašnji 
student Marijana Salopeka održao je uvodno predavanja o akademiku Salopeku. Akademik Ivan Gušić 
prikazao je rad I djelovanje znanstvenice Maje Paunović. Održana su 23 usmena priopćenja (znanstvena, 
stručna, pregledna), te je izloženo 13 znanstvenih postera. Kao slušatelji Skupu su prisustvovali studenti 
geologije i arheologije Zagrebačkog i Ljubljanskog sveučilišta. Zadnji dan Skupa održana je hrvatsko-
slovenska stručna ekskurzija “Pliokvartarni i kvartarni sedimenti podnožja Medvednice i Krškog bazena – 
nove osnove za reviziju starosti i geneze” s ukupno 13 učesnika, koju su vodili Ljerka Marjanac (HAZU), 
Tihomir Marjanac (PMF), Marijan Poljak (GZS) I Miloš Bavec (GZS).  U okviru znanstvenog skupa 
postavljena je prigodna izložba u atriju Akademijine knjižnice o radu I znanstvenom doprinosu 
akademika Salopeka I Maje Paunović, koju su zajednički postavili Zavod za paleontologiju i geologiju 
kvartara i Hrvatski prirodoslovni muzej. Skup je održan uz financijsku pomoć Zaklade Hrvatske 
akademije znanosti i umjetnosti i Geološkog zavoda Slovenije. Pripremljena je Knjiga sažetaka za 
učesnike, dok je za ostale dostupna u PDF formatu. 
 Zaključeno je da je ovaj znanstveni skup jedini te vrste u Hrvatskoj i širje, obzirom da okuplja 
znanstvenike i istraživače iz područja geologije kvartara, geomorfologije, geoarheologije, 
arheozoologije, arheologije, genetike i drugih srodnih područja istraživanja posljednjih 2,6 milijuna 
godina Zemljinog razvoja, a broj učesnika je sve veći. Time prerasta u multidisciplinarni znanstveni skup 
koji će se i dalje održavati svake dvije godine s namjerom proširenja na susjedne zemlje. 
 U 2013. godini u okviru aktivnosti Nacionalnog odbora održana je i prva međunarodna terenska 
radionica u Starigradu-Paklenici od 2. do 5. svibnja, pod nazivom “DIG – 1st Workshop on Dinaric 
Glaciation: Early/Middle Pleistocene glaciations of NE Mediterranean – filling the gaps in reconstructing 
its geological history and climate change” uz financijsku pomoć Međunarodne unije za istraživanje 
kvartara “INQUA Skills Enhancement Grant” (2500€),  Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, 
Geološkog odsjeka Prirodoslovno-matematičkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i Javne ustanove 
Nacionalni park Paklenica. Organizatori i voditelji radionice bili su Ljerka Marjanac iz Zavoda za 
paleontologiju i geologiju kvartara i Tihomir Marjanac iz Geološkog odsjeka PMFa, koji su napisali i vodič 
“Workshop Field Guidebook” (47 stranica). Uz voditelje je bilo 11 učesnika iz četiri zemlje, Švicarske, 
Njemačke, Slovenije i Hrvatske. Tijekom četiri dana održana su četiri uvodna predavanja o ključnim 
lokalitetima, dnevni izlazak na teren i večernja diskusija. S nekolicinom učesnika razvija se daljnja 
suradnja na istraživanju glaciolakustrinskih sedimenata u Hrvatskoj. 
 Putem natječaja dobivena su od Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa  financijska sredstva 
za uplatu godišnje članarine u međunarodnoj asocijaciji INQUA (International Union for Quaternary 
Research) za 2013. godinu u iznosu od 654€.  


